
 

 

 

 

Comunicat de presă 
                 Data : 27.08.2019 

Lansarea proiectului „CONSTRUIRE ȘCOALĂ NOUĂ, SAT JIJILA, COMUNA JIJILA, JUDEŢUL TULCEA” 

UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ COMUNA JIJILA, în calitate de Beneficiar, 
implementează proiectul „CONSTRUIRE ȘCOALĂ NOUĂ, SAT JIJILA, COMUNA JIJILA, JUDEŢUL 
TULCEA”, cod SMIS 123381, conform contract de finanțare nr. 4351/28.05.2019 din cadrul 
Programului Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10: ”Îmbunătăţirea infrastructurii 
educaționale”, Prioritatea de investiţii 10.1 B ITI: “Investițiile în educație și formare, inclusiv în 
formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin 
dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare”, Obiectiv specific 10.1: Creșterea gradului de 
participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc 
crescut de părăsire timpurie a sistemului.  

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației 
Publice în calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, 
în calitate de Organism Intermediar. 

Valoarea totală a proiectului este de 11.035.820,80 lei, din care valoarea sumei nerambursabile 
este de 10.779.793,01 lei. 

Obiectivul general/scopul proiectului este de a asigura ofertă educațională adecvată, accesibilă 
și de calitate pentru toți copiii, avându-se în vedere cu prioritate, grupurile care se află în risc de 
abandon școlar și de părăsire timpurie a școlii cum ar fi: copii și tineri provenind din familii cu nivel 
socio-economic scăzut, copii și tineri din mediul rural, copii și tineri romi sau din alte grupuri 
dezavantajate sau subreprezentate. 

 Obiectivul specific al proiectului este creșterea gradului de participare la nivelul educației 
timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a 
sistemului prin: 

- creșterea accesului, calității și a atractivității educației, contribuind la diferite niveluri de 
educație, la reducerea abandonului școlar, la o rată mai mare de absolvire a învățământului 
obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație, prin construirea unei 
școli noi în sat Jijila, comuna Jijila, strada Victoriei nr. 31, județ Tulcea; 

- realizarea condițiilor pentru o educație de calitate și creșterea gradului de participare a 
populației la învățământul primar și gimnazial, prin dotarea corespunzătoare a școlii cu mobilier, 
materialele didactice. 

Durata de implementare a proiectului este de 72 de luni, respectiv între data de 01.04.2016 și 
data de 31.03.2022. 

Informaţii suplimentare se pot obţine la: Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Jijila, 
manager de proiect: Deacu Alexandrina, e – mail: prmrjijila@yahoo.com, telefon: 0741 275 580.  

 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020 

 

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro 
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